(-3x-2)2 & FARs}A?

® 3x24+2x+2 @ 3x2+12x+2 ® 9x%2 +2x+2

@ 9x2 4+ 10x+4 @9x2+12x+4

(=3x)2 + 2% (-3x) x (-2) + (-2)? = 9x? + 12x + 4




2.

1
2a% + =
@a—|—2

1
@ 4a2+2a—|—§

B

1
® 4a2+a+§

(2a)* 4 2(2a) <

1
=4a2+2a+1

1

2

)+




@ x=-2EEx=3

2FE=x=-3

X =

)

e

X = —

0
2x+3=0

(3x—2)(2x + 3)
3x-2=0%

=
—




=

2
6

oo

A2

rlo

=
K3

O AlE 6 6 o Al 2tk
@ 19 AlELE 1 el

® 559 AlEd2 AR,
@)(-1)? o ABZL +4 oIt

® 7 9] AlELE V7ol

B

® (A8 6) = V6
@19 AF2L £1 oek.

F22 ZAHA gt
+




(x=y+2)(x—y-3)2 A7sH=d] 4 A Ae A7

-y +2M(x-¥) -3 @ fx=(y+5)x-(y-3))
® {(x+2)-yH(x-3) -y @ {x—-(+2)H(x-y) -3}
@ {(x=y)+2Hx - (y-3)}

AS{(x-y) +2H(x-y) -3} 22 FojA x—y = 1 = X|¥5}o
A7Nsh= Aol 7 A A5t




(x + 2)(x 4+ 3)(x = 2)(x — 3) &] HAA A x* & AG-2} A

D -6 @ 6 @ 12 ® 18 ®)2s

(x+2)(x+3)(x=2)(x-3)
={(x+2)(x = 2)H(x + 3)(x - 3)}
=(x?-4)(x*-9)

=x*-13x%2 + 36

T —13436 =23




ok 3 olApg At sk A A of

D (x-32=2->x=-3+ V2
@20 +1)?=6>x=-1%3
@ +2x=1-x=1+12

@ 2+4=-6x>x=-5+13

® xX+8x+5=0->x=2%V3

1A

©9

Dx=3+1V2
®(x+1)2=2,x=-1% V2
@ (x+3)2=5x=-3++5
® (x+4)2=11x=-4+ V11




8.

oS <H7]> 9] o]x}gh
A2 A2 AoR &2 A7

-+
[
&
L=
ofN
3=}
o
o
lo
1y
0,
N
ol
i
rlo
N
I
i)

1 1
@y=§x2 @y:§x2
© y=2x" ® y=-5x

000066 0606 004860
@o,6,6@6 606606

y=ax? oA Jal o] AHSHE EEA | Zo] Y},




i

!

(-2,-3), Fx=-2

® B3

(-2,3), Fx=-2

.
=2




D V2<2 @ -vV3>-45

C@)x/ﬂ«).l ® 3< V10

B

@ V2< V4
@ V3< 5
® V8< V9
@ +0.1> 0.01
® V9 < V10




11.

A=2V3+1,B=5,C=3V2+1,D=+V15+1,E=4V3-1
A i, A, B, C, D, EE A el Uetil& o, 7kl $12]6k=
A2

@ A @DB ®c @ D ® E

B ~

A=V12+1=4.---

B=5
C=3V2+1=+V18+1=5.---
D=+Vi5+1=4.--.
E=+V48-1=5.--

w2tbA] Zhede] YA]eHs 4= 5 oltt.




12. A= V5+ V3, B=V5+1,C=3+ V3 & ul, 7P 4& 59

@ A @B ®c
@ A=cC ® A=B=C

B

A-B=(Vb6+ V3)-(V5+1)=V3-1>0
A>B
A-C=(V5+V3)-(3+V3)=v5-3<0
LA<C

w2}A B < A < C ©]t}.




13. o

T 7 7o da BAE vEA UEid A2 BE 12H?

oo

@) v3-1<v3+1 @ 1> V2
® V5-2>45-1 @0>«/§—2
® V2+2<22

B

D V3-1<+V3+1

@1< V2

@ V5-2<+5-1

@0> V3-2

® V2+2<2V2

S -2 & tistd
—V24+V24+2<2v2-20]1
2< V2 EHSE




T 0 1 2 3
40 6.325 | 6,332 | 6,340 | 6,348
41 6.403 6.411 6.419 6.427
42 6.481 | 6,488 | 6.496 | 6,504
43 6.557 6.565 6.573 6.580
@® 6431 @ 6.287 @6.573 @ 6590 @ 6.661

@ = AL YHAE AF

25

o it




ol
ff
!

A

A ¥ +ax+3a-2

ki

o1}

15.

® 3

@ 2

el

o

l1-a+3a-2=0

0

232 +x-1=0, (2x-1)(x+1)




16.

o8 O3 Zro] ot ol Aol7t xem 91 A
AHZF G ROl T Fol o] vl Aol
et O] Zo|7t 2cm Q1 HAMA & 742t Aet
Ylo] BtE AFate] Bul7} 50 cm® & o, x ©

A2

D 2+ V5 @ 4
@)9 ® 4+2+5

_-Tem- _ _

// J2 cm |_

2¢m

® 4-+5




ILof of

y=3x2+2,y=3(x-2)% ¢ 1

ol
oS¢
o|J
ofg

o] M=z gt

i

@ =3

o/

®)y = 3x* o] 12}




@ ZAHe] FBE (1, 0) oItk

@ yol gl ek y <0 ok,
@y 23} (0, 3) ol A] ghdct,
®




19. ohg olAd<re] Jemrt x 3t vhA] ol A2

1o .

O y=x*-1 @ y=x*-2x-3

® y=x*+4x+4 @ y=x%-2x

@y:x2—4x+5
.

y =ax®>+bx+c & x 2] W] A5
b?> —4ac>0: 274
b?>—4ac=0: 17}
b?> —4dac<0: 07}

® (-4)2-4x5=-4<0
webA x F3 B of =t




20.

7Y, M2 Zol7F 242 9em, 6 cm Q1 HAHZE
moFo] Folg the 19T Zo] 4t Zog
Qo] 27te] gol 12em? 7t H == 51
gk, e 2l Ko 229

oflt

zcm rcm

D)2 cm @ 3cm
@ 4cm @ 2cm FE Tem

® 3cm EE=6cm

B |
ZZ}ES Rol B ore 13 A E 7127} 9 — 3x,
AE7F6-x ARl He & 4 At Wel7t
12 0]B2 (9 -3x)(6 — x) = 12

Ae)ShA % - 9x+ 14 = (x-2)(x=7) =0
x<30|BE x=2




